
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 574
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que está em trâmite o processo de revisão do Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu, Lei Complementar nº 483 de 6 de junho de 2007;

Considerando que, para a revisão do Plano Diretor vigente, além da apresentação de dados estatísticos, há necessidade do diagnóstico de sua aplicação no período vigente, de 8 anos, desde sua instituição em 2007; contendo na análise: 

A) Quais foram as regulamentações por leis específicas e complementares seguindo a determinação e diretrizes do Plano vigente;

B) Quais foram os projetos ou políticas públicas que foram executados seguindo a determinação e diretrizes do Plano vigente;

C) Quais foram as ações e projetos que foram necessários executar sem estar contido nas diretrizes do Plano Diretor vigente, e respectivas justificativas;

D) Análise das diretrizes do Plano Diretor vigente acerca de sua aplicabilidade ao longo de sua vigência, referente aos pontos positivos e negativos;

E)  Apresentação de propostas e suas respectivas justificativas, apontando quais os itens dos Títulos, Capítulos, seções, Artigos, Inciso, Alínea e parágrafos do vigente Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu Lei nº 483 de 06 de junho de 2007 com as propostas modificativas, aditivas e supressivas. 

 

Considerando que, na 1ª audiência pública realizada nesta Casa de Leis em 7 de julho, foi destacada por representante de ONG a necessidade de compreender as propostas contidas no Termo de Referência – texto base para revisão, em comparação ao vigente Plano Diretor Participativo, solicitando a elaboração e publicação de um documento que informe quais são as propostas de modificação e respectivas justificativas do vigente Plano Diretor Participativo, de forma que sejam esclarecidos quais as propostas do conteúdo que será mantido do Plano vigente, quais as propostas do conteúdo que será suprimido e o conteúdo que será modificado em comparação ao Termo de Referência - Texto Base produzido;
Considerando que, por se tratar de um processo de revisão do vigente Plano Diretor Participativo do Município que foi elaborado com grande participação da sociedade civil em 2007, torna-se de extrema relevância dar transparência e abertura de participação nos princípios que norteou a elaboração do Termo de Referência, haja vista que na comissão organizadora que elaborou o referido texto base, houve apenas representantes do poder executivo, e o núcleo gestor indicados diretamente pelo Prefeito via decreto, não observou o princípio democrático onde a sociedade civil interessada pudesse pleitear e participar elegendo em foro próprio seus membros representativos do Núcleo Gestor;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e conforme indagações apresentadas na audiência pública realizada nesta Casa de Leis no último dia 7 de julho, informar sobre a possibilidade de requisitar à Comissão Organizadora, a qual elaborou o Termo de Referência, a apresentação do diagnóstico de análise referente à aplicação do Plano Diretor no período vigente, de 8 anos, desde sua instituição em 2007; enviando cópias à Câmara Municipal, ao Núcleo Gestor e publicação oficial, contendo na análise as seguintes informações: 

A) Quais foram as regulamentações por leis específicas e complementares seguindo a determinação e diretrizes do Plano vigente;

B) Quais foram os projetos ou políticas públicas que foram executados seguindo a determinação e diretrizes do Plano vigente;

C) Quais foram as ações e projetos que foram necessários executar sem estar contido nas diretrizes do Plano Diretor vigente, e respectivas justificativas;

D) Análise das diretrizes do Plano Diretor vigente acerca de sua aplicabilidade ao longo de sua vigência, referente aos pontos positivos e negativos;

E)  Apresentação de propostas e suas respectivas justificativas, apontando quais os itens dos Títulos, Capítulos, seções, Artigos, Incisos, Alínea e parágrafos do vigente Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu Lei nº 483 de 06 de junho de 2007 com as propostas modificativas, aditivas e supressivas. 



REQUEREMOS, ainda, conforme solicitações na mesma audiência pública, que os prazos de conclusão de revisão do referido Plano Diretor e do protocolo do mesmo a essa Casa de Leis sejam temporariamente suspensos ou prolongados, para que as ONGs, técnicos e população em geral possam ter tempo para se apropriar e compreender todo o conteúdo e processo de revisão do vigente Plano Diretor Participativo, pois tais informações e processos são imprescindíveis para revisão do Plano Diretor instituído no ano de 2007 pela Lei nº 483, caracterizando efetivamente como uma revisão e não como a construção de um novo Plano, é que se faz necessário o atendimento deste. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2015.
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